OO0 C3 «ApXMUTEKTypHaa npakTukKa»
3a 1 kBapTan 2021 r.

HopmaTtuns o6ecneyeHHOCTU 0653aTeNnbCTB (HD):

85 315 (cTp.1600) _
45 000 (cTp.1450)

HopmaTuB LieneBoro ncnosib3oBaHmsa cpeacts (H2):

28 836 (cTp.1100)+52 588 (cTp.1230)-3 547 (60.02 cTpoit 06beKrbI)-45 OO0 (ALY )- 21 615 (cTp.1150-C)C-Xx03 pacxoabl)_ 262 = 0 2
15 553 (cTp.1300) + 67 516 (cTp.1400)+ 2 246 (cTp.1500)—45 OO0 (cTp.1450) 40 315

HopmaTune 6e3y6biTouHocTH (H3):
OT4eT 0 thHaHCOBbIX pesynbTaTtax (Yuctas npmbblib cTp. 2400) 3a nocnegHve 3 roga

3883 (2018 r.) 226 (2019 1.) 1029 (2020 1.)

PacueT cO6CTBEHHbIX CPEACTB 3aCTPOMLLMKA
OO0 C3 «ApXUTEKTYpHas nNpakTukKa»
3a 1 kBaptan 2021 r.

CC3 = cTp. 1150 (01, 08 cuet) + cTp. 1210 (10 cyer) + cTp. 1230 (60, 76.09 cuet, 68, 69) + cTp. 1250
(51 cuer) - cTp. 1400 - cTp. 1500

CC3- 3104 +21 082+ 2 156 + 3547 + 45 000 + 42 + 68 - 67 516 - 2 246 = 5 237 TbIC. py6.

eHepanbHbIiA AUPEKTOp

00O C3 «ApXUTEKTYpHasa NpakT C.N. KnoknH



